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CONFORM CU ORIGINALUL



MINISTERUL ECONOMIEI, 
ENERGIEI Șl MEDIULUI DE AFACERI

vizoare, care să fundamenteze realizarea obiectivului de investiții, după caz, este 1 
august a fiecărui an''.

Menționăm că, în Anexa nr. 1 a Hotărârii Guvernului nr. 558/2017, cu modificările și 
completările ulterioare, respectiv “Lista cuprinzând proiectele de investiții în turism” la lit. 
B. “Lista cuprinzând proiecte de investiții în turism de interes național și local” pct. I. “Lista 
cuprinzând proiecte de investiții în turism de importanță națională” se regăsește proiectul 
“Dezvoltarea infrastructurii turistice de agreement - port turistic Constanța” 
(Amenajarea portului de agrement Diamant Port, municipiul Constanța, județul Constanța) și 
la pct. II. “Lista cuprinzând proiecte de investiții în turism de importanță locală” sunt 
menționate următoarele proiecte:

1. Amenajarea unor centre de prevenție, tratament medical primar și a punctelor de 
salvamar din zona litorală a județului Constanța

2. Miniporturi turistice, Ostrov, Capidava, Rasova, Ghindărești
3. Extindere Delfinariu, municipiul Constanța
4. Amenajarea portului de agrement Marina Nord, municipiul Constanța.

Consiliul Județean Constanța a depus documentația aferentă proiectului “Extindere 
Delfinariu, Municipiul Constanța” care a primit Aviz CTE-MT favorabil nr. 2/03.04.2019, iar în 
data de 06.08.2019 s-a încheiat contractul de finanțare nr. 25377 în valoare de 15.664.566 
lei, pentru perioada 2019-2021.

Menționăm că, instituția noastră a acordat finanțare în perioada 2009-2013 pentru 
proiectul “Amenajare centre de prevenție, tratament medical primar și a punctelor salvamar 
din zona litorala a Județului Constanța” (Baze de salvare acvatică, foișoare, puncte de prim 
ajutor, echipament specific pentru salvare pe mare) și pentru proiectul “Pasarelă și pontoane 
acostare ambarcațiuni agrement în stațiunea Mamaia” (pasarelă acces din dreptul Hotelului 
Victoria de 430 m, debarcader).

Cu deosebită considerație,

DANIELa NkWESCU


